



В Усть-Лабинске руководитель следственного отдела и кадеты СКР поздравили ветерана Великой Отечественной войны с днём рождения

Руководитель следственного отдела по Усть-Лабинскому району СКР по краю Алексей Воробьев и ученики профильного 10 кадетского класса школы № 36 навестили ветерана Великой Отечественной войны Георгия Степановича Радионова, которому 17 апреля исполнилось 94 года.

В декабре 1944 года совсем юным парнем Георгий Степанович был призван на фронт и проходил службу в 49-м запасном артиллерийском полку, где получил серьезное ранение ноги и бедра. После выписки Георгий Радионов вернулся на фронт. Георгий Степанович награждён Орденом Великой Отечественной войны II степени.

В парадной форме кадеты торжественно строевым шагом подошли к дому ветерана. Георгий Степанович с радостью встретил ребят и офицера ведомства. Кадеты подготовили для ветерана праздничный концерт и исполнили для него песни военных лет. Не остался в стороне и сам именинник, под аккомпанемент его баяна школьники завершили свой праздничный концерт.

Поздравляя Георгия Степановича с днём рождения, Алексей Воробьев и кадеты вручили ему цветы и подарок, пожелали ему здоровья, долгих лет жизни, благополучия, бодрости духа и всего самого наилучшего. Ветеран сердечно поблагодарил гостей за оказанное внимание и добрые слова.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1560094>